
 

EINLADUNG 

Sitzung : des Gemeinderats 

Datum : Dienstag, den 15.03.2022 

Zeit : 17:00 Uhr öffentlich, im Anschluss nichtöffentlich 

  Bitte geänderten Tagungsort beachten!  

Ort : Turn- und Festhalle, Friedrichstraße 20, 73061 Ebersbach 

  Bitte beachten Sie, dass aufgrund der geltenden Abstandsregeln  
  nur eine begrenzte Zahl an Zuhörerplätzen verfügbar ist!  

Hinweis : Die Niederschrift über die vorangegangene Sitzung des Gemeinderats liegt 
während der Sitzung beim Schriftführer zur Einsichtnahme für die Mitglieder 
des Gemeinderats aus. Eine Entscheidung über etwaige Einwendungen ist vor 
Beendigung der Sitzung zu beantragen. 

Die Landesregierung hat die Corona-Verordnung (CoronaVO) erweitert, so dass einige Regeln nun 
auch auf die Durchführung von Gemeinderats-, Ausschuss- und Ortschaftsratssitzungen anzuwenden 
sind. So gilt für den Zutritt zu den Sitzungen die 3G-Regel, d.h. nichtimmunisierte Besucherinnen und 
Besucher müssen für den Zutritt zu den Gremiensitzungen einen Antigen- oder PCR-Testnachweis 

vorweisen. Weiterhin gilt, dass alle Besucherinnen und Besucher beim Betreten des Sitzungssaales 
und auch an ihrem Platz eine FFP2-Maske tragen müssen. Zudem muss ein Sicherheitsabstand von 
mind. 1,50 m gewahrt werden. Am Eingang zum Sitzungssaal steht eine Händedesinfektion bereit. 

Bitte nutzen Sie diese. Wenn Sie in Kontakt zu einer SARS-CoV-2 infizierten Person stehen oder stan-
den, wenn seit diesem Kontakt noch nicht 14 Tage vergangen sind oder wenn Sie Symptome eines 
Atemwegsinfekts oder erhöhte Temperatur aufwiesen oder sich krank fühlen, bleiben Sie bitte der Sit-
zung fern. 
Die Einladungen zu den öffentlichen Sitzungen des Gemeinderates, des Ausschusses für Bürger-
schaftliches Engagement und des Ausschusses für Technik und Umwelt können im Internet unter 
www.ebersbach.de jeweils ab Freitag vor der Sitzung abgerufen werden. 

P1) = Pauschale Abstimmung; d.h., diese Punkte wurden in den Ausschüssen bereits vorberaten, der Sachverhalt ist ein-
deutig und in der Beschlussvorlage ausführlich dargestellt. Eine erneute Beratung im Gemeinderat ist nur erforderlich, wenn 
dies von einzelnen GR-Mitgliedern ausdrücklich gewünscht wird. Ob der P-Vorschlag der Verwaltung akzeptiert werden kann, 
wird i.d.R. innerhalb der Fraktionen vorgeklärt.  

T a g e s or dn u ng  
öffentlicher Teil 

 
1. Haushaltswirtschaft 2022 - Verabschiedung 

- Haushaltssatzung mit Haushaltsplan 2022 und Stellenplan 
- Finanzplan mit Investitionsprogramm für die Jahre 2022 - 2025 
- Wirtschaftsplan 2022 der Stadtwerke Ebersbach an der Fils 
- Wirtschaftsplan 2022 des Eigenbetriebs "Abwasserbeseitigung 
der Stadt Ebersbach an der Fils" 

 

   

2. Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse  

   

3. Anträge, Bekanntgaben, Sonstiges  
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